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Tisztelt Közgyűlés! 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 41 nevelési-oktatási intézményben lát el fenntartói, 
működtetői feladatokat. Ebből Nyíregyházán 14 nevelési-oktatási intézmény 29 feladatellátási 
helye tartozik a tankerülethez. Ezen kívül Tankerületünk a Szabolcs-Szatmár Bereg Vármegyei 
Pedagógiai Szakszolgálatnak is fenntartója, működtetője, mely Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vánnegye egész területén lát el szakszolgálati feladatot 13 tagintézménnyel. Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város illetékességi területén a Vármegyei Szakértői Bizottság és a Nyíregyházi 
Tagintézmény 89 gyógypedagógusa és pszichológusa látja el a gyermekeket és tanulókat. 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ alap- és középfokú intézményeiben összesen 
Nyíregyházán 10536 (55 fővel kevesebb az előző tanévinél) tanuló nevelése-oktatása zajlik 
1191 pedagógussal (3 fővel kevesebb az előző tanévinél). 

A tanév szeptember l-jén a megszokott menetrend szerint indult. 

lntézményhálózatunkban tervszerűen biztosítottak a feladatellátás feltételei, kiegyensúlyozott, 
nyugodt körülmények között folyik a nevelő-oktató munka. Minden intézkedésünkkel azon 
voltunk, hogy az iskoláinkban a tanulók testi, lelki fejlődéséhez, a tehetségük kibontakozásához 
szükséges feltételeket biztosítsuk, szükség esetén a felzárkóztatásukhoz nyújtsunk segítséget, 
és számukra egyenlő feltételeket biztosítsunk, függetlenül attól, hogy melyik intézményben 
tanulnak. 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ intézményeiben is folytatják a tanulást az Ukrajnából 
menekült diákok. A magyar nyelv oktatása és a felzárkóztató foglalkozások is segítik a 
beilleszkedésüket, hiszen a kormány az adott iskolában folytatott tanulmányokon túl továbbra 
is finanszírozza a heti öt délutáni foglalkozást minden érintett számára, ami a magyar nyelv 
tanítását és egyes tantárgyakból a felzárkóztatást is lehetővé teszi, továbbá ezen tanulóknak is 
jár az ingyenes tankönyvellátás. Nyíregyházán 14 feladatellátási helyen 107 tanuló jár. Közülük 
4 tanuló csak ukránul beszél. A nyár folyamán távoztak és érkeztek is tanulók. 

Felújítások, karbantartások 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartása alá tartozó intézmények felújítása, 
karbantartása saját költségvetési forrásból valósult meg. A fenntartó kiemelt célja, hogy a lehető 
legmagasabb színvonalú oktatás mellett a tanulók modem, biztonságos, esztétikus körülmények 
között lehessenek. 

A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola tornatermében a felázott és balesetveszélyes 
sportburkolatot kijavítottuk. Az intézményben új informatika terem kialakítására került sor, 
mely során a villamoshálózat átszerelése, konnektorok, aljzatok kiépítésére volt szükség. A 
rendkívül balesetveszélyes udvari rekortánpálya felújítására sikeres beszerzési eljárást 
folytattunk le, melynek munkálatai jelenleg folyamatban vannak. 

A Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben egy energetikai felújítás keretében 
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többek között két darab udvari bejárati ajtó is beépítésre került, melyek állagmegóvása 
érdekében 1-1 db előtetőt építettünk ki. A pályázatban foglalt festési munkálatok nem érintették 
a „D" épületrész (autista ház) felújítását és mivel az épület belső tisztasági festése 10 éve nem 
történt meg, ezért 330 m2 felületen tisztasági festést végeztünk, valamint a belső nyílászárók 
mázolására is sor került. A pályázati szigetelés során az épület déli homlokzata nem került 
felújításra és az itt omladozó vakolat balesetveszélyessé vált. A tűzfal egy része a Megyei 
Kormányhivatal Igazságügyi Osztályának udvarával határos, ahol parkoló van kialakítva. A 
homlokzat felújítására sikeres beszerzési eljárást folytattunk le, melynek munkálatai jelenleg 
folyamatban vannak. 

A Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium Széchenyi úti telephelyén lévő 
kollégiumban egy csőtörés alkalmával beázott földszinti vendégszobában a helyiség átázott 
padlózatát kicseréltük. A konyha több helyen beázott, a tető vízszigetelését elvégeztük. A 
gimnáziumi épületrész tetőszigetelése is megtörtént, mivel több helyen a szigetelés áteresztette 
az esővizet, ezáltal az alatta lévő helyiségek beáztak. A csatorna tisztítását, valamint a vakolat 
javítását is elvégeztük. A gimnáziumi épületrész közösségi tereinek (fsz, I és II. emelet, 
lépcsőház, pihenő) padlóburkolata régi, több helyen feltöredezett, balesetveszélyesé váltak, a 
falak elkoszolódtak, a II. emeleti fiú vizesblokk szaniterei és egyéb berendezési tárgyai 
elavultak, nem feleltek meg a higiéniás feltételeknek. A felújítási munkákák elvégzésére sikeres 
beszerzési eljárást folytattunk le, a munkálatok folyamatban vannak. Az intézmény 
főbejáratánál található régi vas zsilipelő-ajtó nagyon nehéz, régi konstrukció volt, a hőt nem 
tartotta, ezáltal az iskola közösségi tereinek fütési hatékonysága sem volt megfelelő. ezért a 
teljes portárszerkezetet hőszigetelt műanyagra cseréltük. Az intézmény Széchenyi úti 
kollégiumának 2. szintjén 1 I db beltéri ajtót cseréltünk ki, mivel a régi ajtók nagyon régiek, 
kopottak voltak, nem zártak megfelelően. Részlegesen megújult a bútorzat is mivel 12 férőhely 
részére apartman bútorokat szereztünk be. (gardrób, éjjeli szekrény, fali polc, íróasztal, fiókos 
szekrény, álló polc, fogas fali szekrénnyel). A Tiszavasvári úti telephelyen működő konyha 
fözőtere és a hozzá tartozó vizesblokk több helyen beázott. Az épület állagmegóvása érdekében 
a javítást elvégeztük. 

A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi Tagintézményében 
megkezdtük a belső díszudvar teljes felújítását. A felújítási munka magába foglalja a belső 
udvar térkövezését, udvari fal hőszigetelését, attika fal bádogozását, az ablakok párkányozását, 
ülőpadok cseréjét és egy rekortán minipálya (75 m2) kivitelezését. Az iskolában a sorozatos 
dugulások megszüntetése érdekében a földszinti lány vizesblokk alatti földben 
szennyvízvezetékcserére került sor. 

A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Váci Mihály Tagintézményében a nagy 
esőzések alkalmával az épület fala folyamatosan ázott, az esővízelvezető csatornák el voltak 
dugulva, több helyen sérültek. A tető és csatorna javítását elvégeztük. A vizesblokkokban 
sorozatosan jelentkező dugulások megszüntetése érdekében az udvari szennyvízvezetékcső egy 
jelentős szakaszát kicseréltük. 

A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagíntézményében az 
informatika terem régi, kopott, feltöredezett, balesetveszélyes padlóburkolatát kicseréltük. A 
régi, kopott, sérült beltéri ajtók cserjét megkezdtük. Az intézmény belső nyílászáróinak cseréje 
során első ütemben a földszinten és 1. emeleten 82 db ajtó cseréjére kerül sor. A felújítás 
folyamatban van. 
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A Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnáziumban az MLSZ és a helyi önkonnányzat segítségével 
az udvaron műfüves futballpálya kialakítására került sor, melyet követően utómunkálatokra 
volt szükség. Ennek keretében a kerítés helyreállítására, kiskapu kialakítására, lépcső és 
térkőburkolat kialakítására került sor. Az „A" épületet és a rekortán burkolatú pályát összekötő 
járda balesetveszélyes volt, ezért térkő burkolatot kapott, valamint felújítottuk a lépcsőt és 
akadálymentes feljárót készítettünk. „B" épületének bejáratához előtetőt készíttettünk, mivel a 
csapadékos időjárás esetén a bejárati lépcső csúszóssá, balesetveszélyessé válik. Az iskola „A" 
épületének udvarra néző felében négy elválasztó fal található. Az ezek közötti terület talaja 
megsüllyedt, a víz kimosta, árkok keletkeztek. A balesetveszély elkerülése érdekében, és a 
parkosítás érdekében termőfölddel töltöttük fel. 

A Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, Szakiskola és Kollégium épületének fűtési rendszere 
átalakításra került. Az egyedi kazán által vezérelt rendszer helyett központi fűtési rendszer 
biztosítja az iskola fűtését, ahol az üzemi nyomásának a korábbi radiátor szelepek nem feleltek 
meg, így folyamatosan csöpögtek, folytak, a szelepeket szabályozni nem lehetett. Ennek okán 
180 db radiátornál alsó és felső szelepet és 180 db termosztátfejet cseréltük ki, továbbá 60 db 
kézi légtelenítő beépítésére került sor. Az Angol Kisasszonyok épületének 4.sz. tanterme feletti 
részen a tető beázását szüntettük meg. Az épületen végig futó elrozsdásodott vízelvezető 
csatornát kicseréltük Az épület szélfogó ajtaja az évek alatt szétszáradt, az üveg kiesett belőle. 
A fűtés hatékonysága és a vagyonvédelem miatt az ajtót újra cseréltük. Az iskola vizesblokkjai 
felújításra szorultak, a szaniterek elavultak, töröttek, a csaptelepek elkorrodálódtak, folynak, a 
higiéniás feltételeknek nem felelnek meg. Az iskolába SNI tanulók járnak, többen tolószékkel, 
bottal közlekednek, ezért a mellékhelyiségek többnyire mozgáskorlátozottak részére lettek 
kialakítva. Kiemelten fontos a tisztaság és balesetmentesítés, ezért a III. emeleti mosdók 
felújítását, valamint a további szinteken lévő javítások, szaniter cseréjét valósítottuk meg. Az 
„A" és „B" épületének tetőfedése oly mértékben bemohásodott, hogy a víz nem tudott lefolyni, 
így folyamatosan áztatta az iskola helyiségeit. A moha benőtte az esővízelvezető csatornát, 
ezzel dugulást okozott, valamint a tető alatti ablakokra is ránőtt, ezért a tető vegyszeres 
tisztítására volt szükség 1075 m2-en, valamint 280 fin-en a csatornát és a lefolyókat kellett 
tisztítani. Az iskola főépületének ablakai felújításra szorultak. Egy részük nem volt nyitható, a 
kilincsek leszerelésre kerültek, a tartópántok az ablakok súlyát már nem tudják megtartani, 
lógtak, ezáltal balesetveszélyesek voltak, ezért a felújításuk nyomatékosan indokolt volt, ami 
jelenleg folyamatban van. AB" épület hátsó bejáratának akadálymentesítése a kerekesszékes 
diákok részére létfontosságú, mivel az emeletre való feljutást biztosító lift itt található. Jelenleg 
az ajtó és az udvar közötti feljáró olyan meredek, hogy segítség nélkül nem tudnak az épületbe 
bejutni. A balesetek megelőzése érdekében szükséges a feljárat akadálymentesítése. A felújítás 
érdekében sikeres beszerzési eljárást bonyolítottunk le. A munkálatok megkezdődtek. 

A Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola térkövezett részén a megtámasztást biztosító 
fa támfal elkorhadt, kitört, ezáltal a térkőburkolat elmozdult, megsüllyedt. A balesetveszély 
elhárítása és a még stabilan álló udvari burkolat állagmegóvása érdekében a támfalak javítását, 
valamint a térkőburkolat felújítását elvégeztük. Az iskola két tantermében a régi kopott, 
balesetveszélyes padlóburkolatot kicseréltük, a balesetveszélyt megszüntettük, a higiéniás 
körülményeket javítottuk. 

A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnáziumban az intézmény fizika tanterme és a kapcsolódó 
szertár teljes felújítása történt meg, melynek keretében cseréltük a hideg- meleg padló és 
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oldalfal burkolatokat, a beltéri nyílászárókat és árnyékolókat, valamint a tejes elektromos 
hálózatot, továbbá megvalósítottuk a 40 férőhelyes tanterem teljeskörű bútorzatának cseréjét, 
speciális asztalok, székek, tanári asztal és tanári szék beszerzésével. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium+USZODA 
épületének tetőszerkezet az uszoda részen és a konyha részen is felújításra került, továbbá belső 
nyílászárok ajtótokjainak megerősítése történt meg az első és második emeleten, melynek során 
az oldalfalat is strapabíró burkolattal láttuk el 60 m2 területen. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc 
Tagintézményében az épület vizesblokkjának tetőszerkezetén teljes felújítás végeztünk el. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szőlőskerti Angol 
Kéttannyelvű Tagintézménye tornatermében a régi, elavult világítás korszerűsítését 

valósítottuk meg új, energiahatékony lárnaptestek beépítésével. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol 
és Német Kéttannyelvű Tagintézménye udvarán a balesetveszélyes repedezett és töredezett 
aszfalt felület felújítására és korszerű burkolattal történő fedésére sikeres beszerzési eljárást 
bonyolítottunk le, a munkálatok jelenleg folyamatban vannak. A kivitelezést követően az 
intézményben bővülni fognak a mindennapi testnevelés feltételi, a futballt és a kézilabda sportot 
támogató korszerű sportudvar kialakításával. 

A Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI „A" épületében a tornaterem 
2021-ben felújításra került. Az idei évben folytatódtak a felújítási munkálatok a tornaterem 
öltözőivel, valamint a kapcsolódó folyosó felújításával, melynek során világítás korszerűsítés, 
belső nyílászáró cserék, valamint burkolat csere valósult meg. Ezen munkálatokkal 
párhuzamosan a tornaterem tetőfelújítása is elindult, jelenleg folyamatban van. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskolában több felújítást, beruházást sikerült 
megvalósítani. Az udvar területén a hálózati víz betápláló vezetékének teljes csőhálózatot érintő 
rekonstrukcióját valósítottuk meg. Teljes körűen felújítottuk az udvari játékvárat, továbbá az 
épület tetőszerkezetén lévő tetőtéri ablakok cseréje, valamint az esővíz elvezetést és a lapostető 
vízzáró szigetelését végeztettük el. A megfelelő hőmérsékleti értékek biztosítása érdekében a 
tetőtéri helyiségekben klíma berendezések telepítése történt meg, valamint a tornateremben új 
labdafogó hálót szereltettünk fel. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézményében a 
földszinten a fiú és lány vizesblokk teljes körű felújításával sikerült megfelelő környezetet 
biztosítani, továbbá a főbejárat új kétszárnyú kapu cseréjével vált modernebbé, 
biztonságosabbá. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyi Géza Tagintézményének udvarán a 
szennyvízrendszer tisztítása, benőtt fagyökér eltávolítása volt szükséges, továbbá két 
tanteremben is padlóburkolat csere valósult meg. 
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A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium grafikai teremében új, korszerű villamoshálózat 
kiépítése történt meg. Megújultak továbbá a tornatermi öltözők, valamint azok vizes blokkjai, 
továbbá korszerűsítettük a tornaterem világítását, annak teljeskörű festésével együtt. Sikeres 
beszerzési eljárást bonyolítottunk le a kerámia műhely áttelepítésére, áthelyezésére a Búza utcai 
ingatlan rész területére. A munkálatok végeztével jelentősen komfortosabbá válik ezen tagozat 
oktatási feladatainak ellátása, továbbá csökkenni fognak az intézmény közüzemi kiadásai. 

A Szabolcs utcai telephely udvari épülete 2021-ben új tetőhéjazatot kapott, az idén pedig a 
toldalék épület tetőfelújítása megtörtént. 

A Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium belső udvarán az alagsori ablakok cseréje és a 
homlokzat javítása történt meg. Az épület alagsori födém szerkezetének vasszerkezeti elemei 
olyan korrodáció jeleit mutatták, hogy statikai szakvélemény készítését rendeltük meg a teljes 
födém szerkezet felülvizsgálatára. A szakvélemény alapján az alagsori födém szerkezet 
leginkább veszélynek kitett területére vonatkozólag sikeres beszerzési eljárást bonyolítottunk 
le, melynek alapján jelenleg folyamatban van a födém szerkezet szakszerű megerősítésére 
vonatkozó munkálatainak L üteme. 

A Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény udvarán a szomszéd felőli balesetveszélyes attika fal visszabontásra 
és helyreállításra került. A konyha épület teljeskörű tetőfelújítása megtörtént, valamint a 
könyvtár régóta fennálló vizesedésének okát sikerült elhárítani az esővíz elvezetés kiépítésével 
és a víz elleni falvédelem kialakításával. 

A Vikár Sándor Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola épületének ereszcsatorna felújítása, 
tisztítása valósult meg. 

12 nyíregyházi intézmény, összesen 604 tanulója részére szereztünk be tanulói székeket és 
padokat. 

Az általános iskolai feladatellátás 

Az osztályok számának és a tanulók létszámának alakulását az La. és l.b. sz. melléklet 
tartalmazza. A 2023/2024-es tanévet összesen 272 általános iskolai osztály kezdte meg 
Nyíregyházán a 6 tankerületi intézményben, 16 feladatellátási helyen. Az osztályok száma 
összesen eggyel csökkent az előző évhez képest. Az elsős osztályok száma 36, számuk 
néggyel nőtt a tavalyhoz képest négy feladatellátási helyen: az Nyíregyházi Apáczai Csere 
János Általános Iskola és AMI-ban, a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános iskola 
Szabó Lőrinc Tagintézményében, a.Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános Iskola 
és Kollégium Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézrnényében, a Nyíregyházi Bem József 
Általános Iskola Gárdonyi Géza Tagintézrnényében. A felső tagozat újraindítását követően a 
a 2023/2024-es tanévben a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és 
Kollégium Szabó Lőrinc Tagintézményében ebben a tanévben már a 7. a legmagasabb 
évfolyam. 
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A:z általános iskolai tanulók száma a tankerületi iskolákban 6745 fő, ami 42-vel több az előző 

tanévhez képest. Így a Nyíregyházi Tankerület fenntartásában lévő nyíregyházi általános 

iskolákban az átlaglétszám 24,8 fő ami azonban iskolánként eltérő lehet. Az első osztályos 

tanulók létszáma 890 fő, ami 64-gyel több, mint az előző tanévben. 

A két gyógypedagógiai iskolában is van általános iskolai feladatellátás, itt a tanulók létszáma 

az előző évi adatokhoz hasonló (27 osztály, 257 tanuló). 

Középiskolai feladatellátás 

Az osztályok számának és a tanulók létszámának alakulását az 2. sz. melléklet tartalmazza. A 

Nyíregyházi Tankerületi Központhoz Nyíregyházán 7 olyan intézmény tartozik, ahol 
gimnáziumi, szakgimnáziumi feladatellátás folyik. A 2023/2024-es tanévet a 100 osztályban 

3267 tanuló kezdte meg. 

A Nyíregyházi Zrinyi Ilona Gimnázium és Kollégium alapvető nyelvi profilját az angol, a 

német, a spanyol, a francia és az orosz nyelveken kezdő illetve haladó szinten folytatott 

képzései és a nyelvi előkészítő osztály szolgálják, melyekre ebben az évben is nagy volt az 
érdeklődés. Az Intézmény életéhez szervesen kapcsolódó Arany János Programba 32 főt 

iskoláztak be. 

A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnáziumban a 6 illetve a 4 osztályos, ezen belül az emelt 
matematika és biológia tagozatos gimnáziumi osztályokba történő beiskolázás évre-évre 
sikeres. A speciális képzési kínálatukból a hatosztályos gimnáziumi tagozat eredményessége a 

legjobb, a túljelentkezés mértéke is erre a képzési formára jellemző. A népszerű matematika 

tagozatot elsősorban a műszaki tudományok iránt érdeklődő tanulók választják. A biológia­
kémia tagozat az egészségtudományi képzésen továbbtanulni vágyók számára nyújt különleges 
lehetőséget. 

A Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium humán és nyelvi iskolai profilját az emelt szintű 
tárgyak oktatásával (idegen nyelvek kezdő és haladó szintű, történelem, magyar, 
informatika/digitális kultúra) biztosítja ebben a tanévben is. A 6 osztályos gimnáziumi képzésre 

is folyamatosan nő az érdeklődés. 

A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium 3 művészeti (zene, tánc és képzőművészet) 

tagozatára sikeresen iskoláztak be leendő színészeket, kortárs-modem és néptáncosokat, 
klasszikus zenészeket, valamint grafikusokat és szobrászokat. Az intézmény növendékei 
erősítik a helyi lokálpatriotizmust, az országos és a nemzetközi versenyeken sikeres 
növendékek produkcióit Nyíregyháza érdeklődő lakosainak rendszeresen megmutatják, részt 
vesznek városi és megyei ünnepségeken, rendezvényeken. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégiumban a 8 osztályos 
általános iskolai, 4 illetve 8 osztályos gimnáziumi képzésein belül a köznevelési típusú 
sportiskolai osztályok indulásával ebben a tanévben is a sportutánpótlást biztosítják. 

A Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium a 2023/2024-es tanévben is 5 osztállyal indult, képzési 
kínálatuk (ének-zene és drán1a, testnevelés, infonnatika, kezdő és haladó nyelvi tagozatok) 
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iránti nagyfokú érdeklődést mutatja, hogy közel 700 nyolcadikos jelentkezett a 160 

meghirdetett helyre. A honvéd kadét képzés immár harmadik éve az oktatási palettájukat 
színesíti 

Speciális képzések 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában Nyíregyházán szakiskolák, 
készségfejlesztő iskolák 3 feladatellátási helyen működnek. A képzésekben részt vevő 

tanulólétszám: 236 fö. 

A szakiskolai SNI tanulók köznevelésben történő nevelése-oktatása összesen 2 intézményben, 

2 feladatellátási helyen történik. A Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és 
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben 41 fő tanul, a Nyíregyházi RIDENS 

Gimnázium, Szakiskola és Kollégiumban a szakmát tanulók száma 137 fő. 

Készségfejlesztő iskolai nevelés-oktatás egy intézményben, a Nyíregyházi Bárczi Gusztáv 

Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézményben történik, három képzéstípusban 58 fő tanul. 

Fejlesztő nevelés-oktatás szintén a Bárcziban folyik, amely 31 gyereket érint. 

Sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók integrált ellátása 

Tankerületi központunk a fenntartásunkban működő köznevelési intézményekbe járó sajátos 

nevelési igényű gyermekek, tanulók integrált ellátását az intézményekben dolgozó- és/vagy 

utazó gyógypedagógiai ellátás keretében 57 fö gyógypedagógus biztosítja. A 2023. évi KIR­
ST AT adatok alapján 416 integráltan nevelt általános és középiskolai tanulót látunk el. Utazó 
gyógypedagógusi hálózat a két egységes gyógypedagógiai módszertani intézményben 
működik. 

A nyíregyházi önkormányzati óvodákban a habilítációs-rehabílitácíós ellátást együttműködési 

megállapodás alapján a tankerületünk utazó gyógypedagógiai hálózata biztosítja. 

Kollégiumi feladatellátás 

A tankerület fenntartásában 5 feladatellátási helyen működik kollégium, ahol 33 csoportban 
jelenleg 529 tanuló gyermek elhelyezése valósul meg. Ez a létszám az előző tanévhez képest 
minimális csökkenést mutat, 26-tal kevesebb, mint az előző tanév elején. 

Alapfokú művészetoktatás 

Tankerületünk fenntartásában 2 alapfokú művészeti iskola működik Nyíregyházán. Ezek az 
intézmények: a Vikár Sándor Zeneiskola, Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Nyíregyházi 

Apáczai Csere János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola. E két intézményben ebben 
a tanévben 1113 növendék művészeti neveléséről gondoskodnak. 
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A Vikár Sándor Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskola a nyári szünet előtt nagy sikerű 
napközis tábort szervezett, ezzel a diákok, szülök nagy elégedettségére tett szert. A szokásos 
módon 2023. szeptember 1. pénteken pótbeiratkozásra volt lehetőség, mely közzétételét a helyi 
sajtó is segítette. A Vikár Sándor Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskola a 2023/2024-es 
tanévben új telephellyel bővült. A telephely a Nyírpazonyi Színi Károly Magyar- Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskolában jött létre, ahol szeptemberben már 86 gyermek 
jelentkezett zeneoktatásra. A Vikár Sándor Zeneiskola elnyerte az Ökoiskola címet. Az idei 
tanévet már Ökoiskolaként kezdik, mely címet 2023. szeptember l-től 2026. augusztus 31-ig 
viselhetik. 

A tankerület és az intézmény nagy örömére a Vikár Sándor Zeneiskola-Alapfokú Művészeti 
Iskola pedagógusainak és tanulóinak kimagasló kultúraközvetítő zeneművészeti tevékenysége 
egyike lett azon nemzeti értékeknek, amelyre büszkék a városlakók is, hiszen bekerültünk a 
Települési Értéktárba. Az értéktári bemutatkozásuk október 16-án az „Értékes esték" 
programsorozatán belül, a zeneiskola hangversenytermében, egy koncert keretei között 
valósulhatott meg. 

Az intézmény továbbra is folytatja a „KAKAÓ" bérletsorozatot, melyet az óvodások és 
kisiskolások részére hírdetnek meg, melyen a kicsik megismerkednek a hangszerekkel, s már 
játékos formában kaphatnak ismereteket a komolyzenéről. A sorozat interaktív foglalkozással 
tervez, ahol a gyerekek Hangszerország Királyával is találkoznak, rajzokat készítenek 
élményeikről. 

Szintén kiemelkedő a „Vidám Vikár" játszóház, melyet az intézmény minden hónap utolsó 
péntek délutánján tart. Ebben a programban a legkisebbek a szülőkkel együtt vesznek részt. Az 
éneklés, bábozás, gyöngyfűzés segítségével fejlesztik a kicsik ritmusérzékét, hallását, 
kreativitását, de ugyanakkor, ezzel párhuzamosan a szülők zenei érzékenysége is fejlődik. 

A tavalyi év után ismét megrendezésre kerül a Vikár Karácsony elnevezésű ünnepi 
hangverseny, melyet most életkor szerint két koncertben szervez meg az intézmény. 

A Vikár Sándor Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskolában a zenetanulás iránti érdeklődés 
folyamatosan növekszik, a 2023-2024-es tanévben már 1010 beiratkozott diákja van az 
intézménynek. 

Tanulóink szociális háttere 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ nyíregyházi alapfokú intézményeiben tanulókat 
figyelembe véve a tanulók 1,5 %-a hátrányos helyzetű és 3,6 %-a halmozottan hátrányos 
helyzetű, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre a tanulók 5, 1 %-a jogosult. A középfokú 
nevelési-oktatási intézményeinkben a tanulók 1,7%-a hátrányos helyzetű, 1,9 %-a halmozottan 
hátrányos helyzetű, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre a tanulók 2,9%-a jogosult. A 
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nyíregyházi intézményeinkben alap- és középfokú oktatásban a tanulók 4, 15%-a integráltan 

oktatott sajátos nevelési igényű tanuló. 

Kerek évfordulót ünneplő iskolák: 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyí Géza Tagintézménye - 2023. 
szeptember- fennállásának 40. évfordulója (1983.) 
Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény- 2023. október - fennállásának 60. 
évfordulója (1963.) 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc 
Tagintézménye- 2023/24-es tanév egészében- fennállásának 111. évfordulója (1912.) 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola- a 2023/24-es tanév egészében -
fennállásának 75. évfordulója (1948.) 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye - 2023. 
október- fennállásának 45. évfordulója (1978.) 
Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézménye-
2023/24-es tanév egészében - fennállásának 60. évfordulója (1963.) 

Amiben el!Vediek és kiemelkedőek a Nyíregvházi Tankerületi Központ iskolái: 

1 Nyíregyházi Apáczai Csere János Altalános 
1 Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Az országban elsőként vezette be a francia 
kéttannyelvű általános iskolai ol1:atást. 

' 
Jelenleg a negyedik évfolyam tanul 

i sikeresen ebben a képzési formában. 
L -..... ----~ 

1 Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnázium A 2023-as országos középiskolai rangsor 33. 
' középiskolája. A vidéki gimnáziumok 
,' rangsorában a 12., Szabolcs-Szatmár-Bereg 
l 
L~·-· Vármegyében pedig az első. 
1 Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium A 2023-as országos középiskolai rangsor 88. 

helyezettje. 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, 2023. október végére már 14 nyolcadikos 
Általános Iskola és Kollégium Zelk Zoltán tanuló szerezte meg a nyelvvizsgát. 
Angol és Német Kéttannyelvű Felsőfokú nyelvvizsgával két tanuló, 
Tagintézménye középfokúval pedig 12 tanuló 

büszkélkedhet. 
~yíregyházi Arany János Gimnázium, 1 Az ökoiskola az országban elsőként hozott 
Altalános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc l lére iskolai állatsimogatót. 
Tagintézménye j 

Nyíregyházi Móra Ferenc Altalános Iskola M[ Á rendkívül innovatív iskola Akkreditált 
Kiváló Tehetségpont, Örökös Ökoiskola, 
Örökös Boldog Iskola címmel rendelkezik. 
A 2022/2023. tanév végén 20 fö 8. 
évfolyamos tanuló szerzett komplex 
középfokú nyelvvizsgát. --
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l Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános 
· Iskola 

Nyíregyháza, 20223. november 9. 

11 

2021. szeptember l-jétől az intézmény a 
Matematika Tudásközpont címet viseli, 
segítve a régióban élő tehetséges tanulók 
felkutatását, tehetségük továbbfejlesztését, 
gondozását. Az iskola leány röplabda 
csapata Ill. korcsoportban Országos 
Diákolim iai ba"nok lett. 



l.a. sz. melléklet 1 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi általános Iskolai osztályok számának alakulása 
i 

a 

2023/2024-es tanévben 

---
1. évfolyam 2-8.évfolyam Összesen 

Intézmény neve, címe Tanév Tanév Tanév 

1202212023 
változás váltoiás változás 

2023/2024 2022/2023 2023/2024 2022/2023 2023/2024 
1 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Altalános Iskola 
3 4 l 28 27 -1 31 1 31 0 

és Alaofokú Müvészeti Iskola 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
3 3 0 20 19 -1 23 22 -1 

Iskola és Kollé~um 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Altalános 
l 2 l 6 7 1 7 9 2 

Iskola és Kollégium Szabó Lörinc Tagintéiménye 
.......................... "h 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általanos 

Iskola és Kollégium Szölöskerti Angol l 2 l g 7 -1 • 9 9 0 
Kéttannyelva Tagintézménye 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Altalános 

Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német 2 2 0 14 14 0 16 16 0 
Kéttannyelvü Tagintézménye 

Nyíregyházi Bem József Altalános Iskola 3 3 0 22 22 0 25 25 0 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
l 2 l 14 13 -1 15 15 0 

Gárdonyi Géza Tagintézménye 

Nylregyházl Bem József Általános Iskola Herman 
2 2 0 8 9 1 10 11 1 

Ottó Ta2intézménve 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy 
2 2 0 14 14 0 16 16 0 

Ferenc Ta11intézménve ---·· •H-·• 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Altalános Iskola 2 2 0 14 14 0 16 16 0 

Nylregyházl Móra Ferenc Általános Iskola 3 3 0 28 27 -1 31 30 -1 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petöfl 
2 2 0 14 14 0 16 16 0 

Sándor Ta2intézménve 

Nyíregyházi Móricz ZSigmond Altalános Iskola 2 2 0 14 14 0 16 16 0 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
3 3 0 18 19 l 21 22 1 

Kertvárosi Tal!itézménve 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
1 l 0 7 7 0 8 8 0 

Váci Mlhálv Ta~~zménve 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
1 1 0 10 9 -1 11 10 -1 

Vécsey Károly Tagintézménye 

Összesen: 32 36 4 239 236 -3 271 272 1 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 
1 1 0 16 15 -1 17 16 -1 

Készséafeilesztö Iskola, Kolléeium és EGYMI 

Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Altalános 
1 

Iskola és EGYMI 
1 0 11 10 -1 12 11 -1 

összesen: 2 2 0 27 25 -z 29 27 -2 

Mlnd6sszesen: 34 266 261 -s 299 ·1 



1.b. sz. melléklet 
~.~-~---,_„„ ------~··· ·········- .„ .......... ..,.,.„ 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi általános Iskolák tanulói létszáma 

a 2023/2024. tanévben 

1. évfolyam 2-8. évfolyam összesen 

Intézmény neve, címe 
Tanulók Osztályok 

Tanulók száma 
Osztályok Tanulók ~ Osztályok 

száma száma száma száma átlaglétszáma 
-·-·~-···· 

fő db fő db fő db fő 

Nyíregyhátl Apáczai Csere János Általános Iskola 
93 4 666 27 759 31 ' 24,S 

és Ala~fokú Művészeti Iskola 

!Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
72 3 511 19 583 22 26,5 

Iskola és Kollée:ium 
--~-- ······---. 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
54 2 187 7 241 9 26,8 

Iskola és Kollégium Szab6 Lí!rinc Tagintézménye 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános 

Iskola és Kollégium Szlllllskerti Angol 58 2 188 7 246 9 27,3 
Kéttannvelvü Taeintézménve 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 

Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német 62 2 375 14 437 16 27,3 
Kéttannyelvü Tagintézménye 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 65 3 548 22 613 : 25 24,5 

Nylregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyi 
37 2 272 13 30 20,6 

Géza Tagintézménye 
!-·--·-~~---

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Hennan 
34 2 220 9 254 11 23,1 

Ottó Tagintézménye 1 
--~··=M 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy 
41 2 342 14 383 16 23,9 

Ferenc Tagintézménye 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 52 , 361 14 413 16 25,8 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 92 
, 714 27 806 30 26,9 

1 Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi 
Sándor Tafintézménve 

47 2 14 354 16 22,1 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 55 2. 14 440 16 27,5 
··--·----

Nyíregyházi Móricz ZSigmond Általános Iskola 

Kertvárosi Tagltézménve 
88 3 473 19 - ·- 22 25,5 

Nyíregyházi Móricz ZSigmond Álta lános Iskola 
20 1 111 7 131 8 16,4 

Váci Mihály Tagintézménye 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Álta lános Iskola 
20 1 195 9 215 i 10 21,5 

Vé,..,.,,Ká - e í 

~ 
1 

ÖSSZESEN: 890 36 58S5 236 
.._,.,, 

R 'iregyházi Bárczi Gusztá• Általános Iskola, 
18 1 144 15 16 

~~~~lesztő lskola,_~oJ~_eium g~~.§.'!'..~1 ".._ 
iregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános 

8 1 87 10 95 11 6 

ÖSSZESEN: 26 2 2S 257 27 9,5 

Mlnd6sszesen: 916 3S 6086 2.61. 7002 



2. sz. melléklet 
-·-·~~~~~~-

lntbmény neve, chne 

fNyiregyházi Arany János Glmnhlum, 
!Általános lskola é> Kollhium 

iNyircgyházi Kölcsey Fe~nc Gimubinm 

f~hire gyhózi Krúd\ G1ula Glmohlum 

r---------·----·-· 
lyiregyházi RIDENS Gimnázium, 

Szakiskola ts Kollétium 

Nyíregyházi Vasvári P'I Gimublu1u 

~yiregyh:izi Zrinyi lloaa Gimn•zium 6s 
Kolltgium 

ŐUURD! 

A Nyíregyházi TankerOletl Központ által fenntartott nyíregyh6zi gimnáziumi, szakgimn•ziumi osztályok és tonulók számának alakulása 

a 2023/2024-e• tanévben 

S. évfolyam 7. évfolyam 8. évfoly•m 

<>:~;j~;~~~ Osztályok Tanulók Osztályok ! Tanulók Outályok Tanulók ~ Out~lyok .1 Tauul6k 
.-.!~'!la sdma s dma l súma súma száma J~ma s1.áma 

10. évfolyam II. évfolyam 12. évfolyam 13. évfolyam 

Osztályok 1 T;;;;;;(;k l Osztályok i Tanulók 1 O<Ztályok 1 Tanulók 1 Osztályok 1 Tanulók 
Jzéma ujma száma l 57Jm1 nJ.ma 11.Ama s1Jma súma 

6. ivrotyaw 

db ! ro db 1 ro db ! ro db 1 fö ro db ro db ·m···· db - r,;-

63 60 2 68 1 2 64 -- _„„ .. L„„ .. „„.-
136 4 i 123 3 1 99 1 3 93 

~ ... "'"""'"'•"•"'+"„ ............ ··············- ··········+--„„ 
'" 4 ! 146 4 1 152 

0.„„i l:.~I 61 ~ 4 ! 100 l 2 

1 
56 

„ ..... „-„. ··----··t- .... -„ .. „ .... 

32 33 3 1 35 

36 33 

16 
-

162 5 1 170 5 185 s 170 
1 

211 4 
1 

148 4 142 4 133 ! 
3? ll l 24 1 732 14 1 754 21 1US n 106 1 l 3~ 

--.·-·······~·-·-··-····.··-~-..,..,,-----·-'·····~-~- ~~-

Osztályok Tanulók 
száma száma 

összesen 

ro 

386 

20 i 687 

! 
18 

1 
634 

100 1 3267 



3. sz. melléklet 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi szakiskolai, készségfejlesztő iskolai osztályok és tanulók 

számának alakulása 

a 2023/2024-es tanévben 

Osztályok Tanulók Osztályok Tanulók Osztályok Tanulók 
száma száma száma száma száma száma 

Intézmény neve, címe 
9. évfolyam 10. évfolyam 11. évfolyam 

db fó db fő db fö 
Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános 

Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és 1 15 7 3 22 
EGYMI 

Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, 
2 27 1 14 

Általános Iskola és EGYMI 

Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, 
7 86 5 51 

Szakiskola és Kollégium 

Összesen: 10 128 6 72 3 22 

Fejlesztő nevelés-oktatásban részesülő tanulók száma a 2023/2024-es tanévben 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 

Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és EGYMI 
31 fő 

Osztályok Tanulók Osztályok Tanulók 
száma száma száma száma 

12. évfolyam összesen 

db fó db fö 

6+1 öv.= 
2 14 58 

7 

3+ 1 öv. = 
41 

4 

12 137 

2 14 
21 +2öv.= 

236 
23 



Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

•• „ •• ./2023. (Xl.30.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Tankerületi Központ 2023/2024-es tanév indításról szóló tájékoztatójáról 

A Közgyűlés 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 2023/2024-es tanév indításról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi. 

Nyíregyháza, 2022. november 30. 

A határozatról értesül: 
1./ a Közgyűlés tagjai 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Nyíregyházi Tankerületi Központ 4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 31/b 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„ •••• ./2023. (Xl.30.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Tankerületi Központ 2023/2024-es tanév indításról szóló tájékoztatójáról 

A Közgyűlés 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 2023/2024-es tanév indításról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi. 

Nyíregyháza, 2022 . november 30. 

A határozatról értesül: 
1./ a Közgyűlés tagjai 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Nyíregyházi Tankerületi Központ 4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 31/b 
4./ Irattár 


